

# PREMIÉRY, BĚH A SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ



**DOLINEČKA S VALÁŠKEM NA LÚCE**

Včerejší premiéra všech tří skupin Dolinečky, která si ke společnému vystoupení pozvala brněnský dětský folklorní soubor Valášek, diváky mile potěšila, stejně tak doprovod cimbálové muziky primáše Toma Vavříka a cimbálovečky Valášku, která pracuje pod vedením Ondřeje Smetany a Michaely Frantové.

Foto: tym



**PRVNÍ POPOVICKÝ POHÁDKOVÝ LES**

Uspořádal ho Klub žen a trasa vedla od fotbalového hřiště kolem rybníků, lesem a zpět na fotbalové hřiště. Na trase plnili účastníci úkoly, které jim zadávaly pohádkové bytosti: Šmoulové, Popelka, vodník, doktor, ježibaba z pemikové chaloupky, Rumcajs s Mankou, Karkulka, čerti, loupežníci, Spiderman, Sněhurka, kočička. V cíli každému pogratuloval pan král a paní královna předala medaili. Po zdolání celé trasy se na 120 návštěvníků a asi 40 organizátorů mohlo posilnit klobásou z udiřmy či pitivem v bufetu.

Foto: RS



**HRADIŠTÁNEK DIVÁKY POBAVIL**

Páteční premiéra Hradišťánku Naše děti autorky Gábiny Směřičkové byla věnována stému výročí narození velkého etnografa, lidového sběratele a zapisovatele Františka Bartoše, v podání Jiří Hejcmana. Hradišťánkoví tanečníci diváky provedli fašankem, mnoha zvyky, tanci a hrami, výborně zpracovanou zabíjačkou, než skončili závěrečným fašankem všech skupinek. Pořad doprovodily cimbálové muziky Harafica primáše Kuby Ilíka a cimbálová muzika ZUŠ Pavla Štullra.

Foto: tym



**ČTVRT STOLETÍ BĚHU FILIPOVÝM ÚDOLÍM**

Přesně tak dlouho je mezi atlety-vytrvalci oblíbený běh podhůřím Bílých Karpat - hornáckým Javorníkem. Na hlavní desetkilometrový závod přijel jako „vodíč“ běžců i nedávný účastník cyklistického závodu Giro d'Italia v sedle vysokého kola Pepa Zimovčák, který se zde v prvních ročních umístěních velmi dobře jako běžec. Vítězem hlavního běhu se nakonec stal Hornák Radim Matyáš (číslo 567), startující za SBK WIKY Kyjov, ve výborném čase 33 min. 24 sekund. Nejlepším ženám poblahopřála nečekaně a spontánně „luční kytičkou“ místní známá „koňarská“ postavka Pavel Petrucha zvaný Pavliš. Na stupni byla i nekrásnější žena závodu Marta Dumová z Veselí nad Moravou - v pořadí bronzová. Z uherskohradištského regionu zabodoval nejlépe Jan Stindl ze Slovácké Slavie Uherské Hradiště v celkovém pořadí na šestém místě s časem 35 min. 27 sek. Po těžkém závodě čekalo na všechny „těžké“ pohoštění v podobě smího guláše a chutnalo nejen Stindlovi, ale i dalším „lehkonohým“ sportovcům.



Foto: vrb



**SVATÁ PŘIJÍMÁNÍ V JALUBÍ A VLČNOVĚ**

Velkou nedělí prožívala vlčnovská a jalubská farnost. Na tento den byla naplánována pro místní děti slavnost Prvního svatého přijímání. Krok, kterým se dostanou blíže k Bohu, je výsledkem snahy farnosti, jejich rodičů i samotných dětí. V oblasti duchovního života je to důležitá příprava k přijetí dalších svátostí. Jak je tradicí ve Vlčnově, všechny děti se předvedly v místním kroji. Kluci ve zmenšené verzi mužského kroje, holky ve slavnostní dětské variantě, speciální pro tuto příležitost. I do jalubského kostela svatého Jana Křtitele přišly děti z Jalubí, Traplic a Sušic v krojích.

Foto: sal, zk

